

Aqualor H 500 je efikasan preparat za dezinfekciju ruku i površina na bazi natrijum hipohlorita koncentracije 500mg/l aktivne materije (0,05%).



Prema preporuci Evropskog centra za kontrolu i preventivu bolesti, 0.05% rastvor natrijum hipohlorita (aktivnog hlora) je preporučen u preventivnoj borbi protiv širenja virusa COVID-19.

Aqualor H 500 je proizveden na potpuno ekološki način elektrolizom vodenog rastvora kuhinjske soli. Ovaj preparat ne samo da garantuje temeljnu i detaljnu dezinfekciju ruku prilikom koje se uništavaju bakterije, već se može koristiti i za dezinfekciju svih površina koje dolaze u kontakt sa hranom za ljude i životinje. Iako je reč o veoma delotvornom dezinfekcionom preparatu, Aqualor H 500 će istovremeno neoštećuje kožu Vaših ruku.



Aqualor H 500 je potpuno bezbedan za ljude, životinje i životnu sredinu. U procesu dezinfekcije ruku ovaj proizvod ne zahteva prethodne pripreme što njegovu upotrebu dodatno pojednostavljuje.



Kod dezinfekcije ruku, ruke isprskati ili potopiti u biocidni proizvod. Utrljavati 1 minut tako da svi delovi šake (prevoji, nokti, zanoktice, oblast između prstiju), dodju u kontakt sa biocidnim proizvodom. Nakon primene ne ispirati i koristiti po potrebi.

Proizvod se koristi za dezinfekciju površina u zdravstvenim ustanovama, domainstvu, prehrambenoj industriji, veterinarskim ustanovama, ugostiteljstvu, hotelijerstvu, teretanama, spa i wellness centrima, u obrazovnim ustanovama i drugim javnim prostorima u kojima je neophodno održavati higijanu radi zaštite zdravlja ljudi i životinja. Ovaj preparat takođe se može koristiti za dezinfekciju površina u kojima borave životinje, vozila kojima se vrši prevoz životinja, kao i za dezinfekciju posuda iz kojih se hrane. Koristi se i za higijensku i hirušku dezinfekciju ruku.



Preparat je namenjen za opštu i profesionalnu upotrebu i koristi se nerazblažen.

Za dezinfekciju površina što bolje ukloniti fizičke nečistoće i masnoću sa površine na kojoj se vrši dezinfekcija. Naneti preparat tako da se obezbedi što bolji kontakt između dezinfikovane površine i dezinficijensa. Kontakt koji se može ostvariti prskanjem, potapanjem ili pranjem treba da traje 1 minut.